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Ata da 21a Reunião Ordinária da 2
a

Sessão Legislativa da 48a Legislatura
da Câmara Municipal do Bonito,
realizada em 02 de agosto de 2021.

os 02 dias do mês de agosto de 2021 às 19:00 horas, teve lugar a
21a Reunião Ordinária da 2a Sessão Legislativo da 48

a
Legislatura

da Câmara Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Paulo
Sergio da Silva, à qual estiveram presentes os Srs. Vereadores:
Edilson Eiji Barbosa Morimura, José Roberval dos Santos, José
Holanda Cavalcanti Filho, João Diniz da Silva, Divaldo José da
Silva, Adones Ferreira da Silva, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho,
Marcelo Ciríaco dos Santos, Anacléa Azevedo de Lima e Maria das
Graças Barbosa da Silva. Os Vereadores: Givanildo José da Silva
Junior e ítalo Damasceno Cabral de Andrade tiveram suas
ausências justificadas. Aberto os trabalhos, o Sr. Presidente Paulo
Sergio da Silva, convidou a Sra Vereadora Anacléa Azevedo de
Lima para fazer a leitura de Gálatas Capítulo 06 Versículo de 01 à
05, seguido do Pai Nossa e de uma Ave Maria. Do expediente
constou: Ofícios n011/2021 da Coordenadoria do Transporte
Escolar em resposta ao Ofício enviado àquelas Secretaria. Ofícios
n112/2021 à 114/2021, da Secretaria de Saúde em resposta de
Ofícios enviados àquela Secretaria. Requerimento de autoria da Sr

a

Vereadora Anacléa Azevedo de Lima, solicitando à Vice
Governadora Exrn" Sra Leiliane Santos, à Secretaria de
Infraestrutura e Recursos Hídricos de Pernambuco, Sra. Fernanda
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Batista e também ao Diretor do DER-PE Sr. Maurício Canuto, para
que seja feito o recapeamento da PE-109 de Bonito ao Trevo de
Formigueiro; o mesmo recebeu um adendo do Vereador Sr. Paulo
Sergio da Silva para que seja enviado Ofício também ao
Governador Paulo Câmara e ao Secretario de Infraestrutura.
Requerimento de autoria do Sr. Vereador Edilson Eiji Barbosa
Morimura; para que seja encaminhado ao Senhor Prefeito Gustavo
Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson Lourenço, para que seja
feito a colocação de tubo de esgoto na Sede da Colônia. O mesmo
recebeu um adendo do Vereador Sr. Divaldo José da Silva para que
seja enviado Ofício também à Secretária de Saúde, Julieta Pinheiro.
Requerimento de autoria do Vereador Sr. Divaldo José da Silva;
solicitando ao Secretário de Obras Wilson Lourenço, a programação
Semestral de todas as ruas que serão pavimentadas, incluindo
Distritos, Povoados e qualquer outra localidade de nosso Município.
Requerimento de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio
da Silva; solicitando ao Sr. Jeremias Salvador da Rocha, Gerente
Setorial da Regional Caruaru, ao qual solicitamos a elaboração de
um Projeto de Iluminação Pública, no trecho que compreende a
UPAE, YAZAKI, ETE (Escola Técnica Estadual) e a Empresa
2MFC, especificamente na PE 103 e estrada da antiga Varig, que
dá acesso ao Sítio Rodeador. Outro Requerimento do mesmo
Vereador, Paulo Sergio da Silva; dando um Voto de Aplauso ao
Excelentíssimo Sr. Fernando Santos Júnior, Presidente da OAB
Secional/Caruaru. Outro Requerimento dando um Voto de Aplauso
ao Exm? Sr. Luiz Fux, pela determinação de que a união forneça
medicamentos para crianças com doença rara. Continuando com os
trabalhos, os referidos Requerimentos foram Aprovados por
Unanimidade. Prosseguindo, o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva
comunicou que a Câmara Municipal do Bonito agora conta com a
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Jornalista Renata Moura, que irá nos ajudar com os trabalhos da
Casa. Ofício n0153/2021 encaminhando o Projeto de Lei nO11/2021 ,
que estabelece as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de
2022 e dá outras Providências. LOO. Comunicou também que no
dia 10 de agosto de 2021 das 8:00 horas ás 16:00 horas irá
acontecer Seminário, Tema: Como Legislar para uma Cidade em
desenvolvimento, que contará com as presenças de pessoas
Capacitadas no Ramo. O Projeto de Lei n006/2021 de autoria do
Vereador Sr. Divaldo José da Silva foi aprovado por unanimidade
em 2' e última votação; Projeto de Lei n? 11/2021 de autoria do Sr.
Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva; que dispõe sobre a
criação do Brasão do Município do Bonito, foi aprovado por
unanimidade em 2' e Ultima votação; Projeto de Emenda á Lei
Orgânica nO01/2021 que altera a Redação do art.5°, § 1° da Lei
Orgânica do Município do Bonito e dá outras providências;
aprovado por unanimidade em l' votação. Projeto de Lei n°
09/2021, de autoria do Ser. Vereador Presidente Paulo Sergio da
Silva, que denomina de Sala das Comissões, Vereador José Josué
de Lima, a Sala de Reunião da Câmara Municipal do Bonito;
aprovado por unanimidade em l' Votação. O ProjetO' de Lei
n008/2021 de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da
Silva; que dispõe sobre a criação da Semana Municipal da
Agroecologia de Bonito, o mesmo foi aprovado por unanimidade em
2' e última votação. O Projeto de Lei n009/2021 de autoria do
Executivo, que institui o Programa Municipal de fornecimento de
absorventes higiênicos nas escolas da Rede Municipal de Ensino
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do Bonito. Aprovado por unanimidade em 1a votação. Finalizando
os trabalhos, o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva; comunicou que
a entrevista hoje será com os Srs. Vereadores: Divaldo José da
Silva e Anacléa Azevedo de Lima. Continuando com os trabalhos e
não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, foi
encerrada a Reunião e marcada a próxima para o dia 05 de agosto
de 2021, às 19:00 horas. Para constar, eu, Marlene Timóteo da

Silva, lavrei a presente Ata.
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